
Unsere Dienstleistungen

Unser Engagement

Ihr Vorteil
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Wir unterstützen 
gemeinnützige Projekte

Über uns

Seit 1996 ist die BEGECA als Dienstleister für kirchliche sowie soziale Einrich-
tungen und seit einigen Jahren auch für Pflegedienste, Ärzte und medizinische 
Einrichtungen in Deutschland tätig.

Über Rahmenverträge mit Herstellern in verschiedenen Produktbereichen bemü-
hen wir uns, für die Einrichtungen und deren Mitarbeitenden besonders günstige 
Konditionen beim Kauf von Produkten und Dienstleistungen zu erzielen.

Wir arbeiten ohne Gewinnabsicht!

Unsere Dienstleistung ist für Sie kostenlos!

Sie gehen keine Verpflichtung oder Mitgliedschaft ein!

Die BEGECA ist eine gemeinnützige Gesellschaft (gGmbH) mit Martin A. Hilgers 
als Geschäftsführer. 

Das Angebot an Dienstleistungen für unsere berechtigten Partner ist vielfältig. 
Mit dem Erlös unterstützen wir unsere Projekte in der internationalen Entwick-
lungszusammenarbeit.
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Das können wir für Sie tun

Über uns

Unser Hauptgeschäft wird finanziert und unterstützt durch unsere Rahmenver-
tragspartner. Hauptgeschäft sind vergünstigte Fahrzeuge (Kauf und Leasing). 
Jedoch erweitern wir ständig das Angebot unserer Dienstleistungen.

Mobilität

Bürobedarf

Gesundheit
Gute

Informationen

Kommunikation

Personaldienst-
leistungen

Diese Dienstleistungen bieten wir jetzt schon für Sie an:

Bianca Simons
Leitung Inlands-Services

Sie vermissen eine bestimmte Dienstleistung? Dann lassen Sie es uns bitte wis-
sen. Unser Ziel ist es, die Angebote für Sie ständig zu erweitern.
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Anspruchsberechtigte

Unsere Dienstleistungen in Anspruch nehmen können: soziale, kirchliche, 
gemeinnützige/karitative Einrichtungen oder Vereine; Personen, die für eine 
dieser Einrichtungen arbeiten, sowie medizinische Einrichtungen, Pflegedienste, 
Ärztinnen und Ärzte, Therapeutinnen und Therapeuten, Apothekerinnen und 
Apotheker, die mit den Krankenkassen abrechnen.

Sie sind nicht sicher, ob Sie berechtigt sind, kontaktieren Sie uns einfach 
per Mail: service@begeca.de oder telefonisch: 0241-47798-47. 

Wir helfen Ihnen gerne weiter!
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So erhalten Sie einen Abrufschein

Mitarbeitende müssen zwei Formulare ausfüllen bzw. von ihrem Arbeitgeber 
ausfüllen lassen und dann per E-Mail an uns schicken. Zu finden sind die 
Formulare auf unserer Website www.begeca.de.

Kirchliche und karitative Einrichtungen hingegen schicken einfache eine Email 
an service@begeca.de mit folgenden Angaben: Name/Institution und Anschrift, 
auf die das Fahrzeug zugelassen werden soll und welche Automarke benötigt wird.

Medizinische Einrichtungen wie z. B. Pflegedienste teilen uns außerdem mit, wie 
sie mit den Krankenkassen abrechnen (z.B. Institutionskennzeichen).

Bitte beachten Sie, dass wir die Dokumente erst benötigen, wenn Sie sich 
für ein Fahrzeug entschieden haben. Gerne übernimmt die Anforderung des 
Abrufscheines, sowie die Übermittlung der Formulare, auch Ihr Händler für Sie!

Krefelder Weg 51 · 47906 Kempen

www.lenz-dein-rad.de

Mit Lenz Rad ab auf
die grüne Überholspur

Ihr zuverlässiger 
E-Bike Shop
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Nissan Qashqai e-POWER: Kraftstoffverbrauch kombiniert (l/100 km): 5,3–5,2; CO₂-Emissionen kombiniert (g/km): 120-117. Dieses Fahrzeug 
wurde den EU-Vorschriften entsprechend nach dem realitätsnäheren WLTP-Prüfverfahren homologiert. NEFZ-Werte liegen für dieses 
Fahrzeug deswegen nicht vor.
Eine Werbung der Nissan Center Europe GmbH, Kronenweg 38, 50389 Wesseling. Abb. zeigt Sonderausstattung.

Jetzt informieren und Probe fahren
bei Ihrem örtlichen Nissan Partner nissan.de

Einzigartig, elektrifiziert und kabellos 

Der Nissan Qashqai 

VZ2-A5q+3-4c-J12-eP-Image.indd   1 02.08.23   09:21

Festnetz, 

Mobilfunk 

& Datennetze

Ihr Partner mit den 

passenden Rahmen-

verträgen für kirch-

liche Einrichtungen

www.dom-medien.de

Telefon: 0541 318650 | telekommunikation@dom-medien.de

Die Pax-Versicherungsdienst GmbH ist als unabhängiger 
Versicherungsmakler eines der ältesten Maklerunternehmen in 
Deutschland. Aufgrund unserer kirchlich geprägten Geschichte 
als Selbsthilfeeinrichtung haben wir uns als Spezial-Makler 
etabliert. Insbesondere folgende Institutionen vertrauen unse-
rer Kompetenz und Erfahrung:

PAX-VERSICHERUNGS-
DIENST GMBH  

Gereonstr. 5-11 · 50670 Köln

Tel.: 0221 16088 0 

info@pax-versicherung.de

www.pax-versicherung.de

• Krankenhäuser • Bistümer  
• Orden • Seniorenheime
• kirchliche Einrichtungen
•  weitere Einrichtungen des Sozial- und 

Gesundheitswesens und deren 
Mitarbeitende

Raderberggürtel 2 · 50968 Köln · T 0221 80060-0
info@lalinea.de · www.lalinea.de

Leidenschaftlich, kraftvoll und nachhaltig
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Hier haben wir
bereits unterstützt

Seit 1968 plant und berät BEGECA und stattet weltweit 
Projekte aus. Jedes Jahr profitieren so mehr als 300 
Organisationen in rund 1.000 Projekten von unseren 
Dienstleistungen.

Unsere Arbeit reicht von der konzeptionellen, technischen 
und kaufmännischen Beratung bei der Projektplanung 
über die Beschaffung aller notwendigen Waren bis hin 
zur Logistik sowie der Organisation der Montage und 
Inbetriebnahme vor Ort.

Wir bieten den Organisationen maßgeschneiderte 
Lösungen unter Einsatz geeigneter Technologien an, 
um eine dauerhafte Nutzung der Artikel sicherzustellen, 
einschließlich der anschließenden Lieferung von Ersatz- 
und Verschleißteilen sowie Arbeitsmaterialien.

Nissan Qashqai e-POWER: Kraftstoffverbrauch kombiniert (l/100 km): 5,3–5,2; CO₂-Emissionen kombiniert (g/km): 120-117. Dieses Fahrzeug 
wurde den EU-Vorschriften entsprechend nach dem realitätsnäheren WLTP-Prüfverfahren homologiert. NEFZ-Werte liegen für dieses 
Fahrzeug deswegen nicht vor.
Eine Werbung der Nissan Center Europe GmbH, Kronenweg 38, 50389 Wesseling. Abb. zeigt Sonderausstattung.

Jetzt informieren und Probe fahren
bei Ihrem örtlichen Nissan Partner nissan.de

Einzigartig, elektrifiziert und kabellos 

Der Nissan Qashqai 
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BEGECA gGmbH
Goethestraße 43
52064 Aachen

0241 / 47798-47
service@begeca.de

www.begeca.de

Alexandra Wunstorf, Bianca Simons, Eva Ackermann 
Team Inlands-Services


